



**2 июля 2021 г.** вступило в силу постановление Главного государственного санитарного врача №17 «О внесении изменений в постановление российской федерации от 18.03.2020 №7 "об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения covid-2019"». Данное постановление внесло ряд изменений в правила пересечения границ Российской Федерации в условиях пандемии коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.

Граждане государств - членов Евразийского экономического союза и Республики Таджикистан (с **10 июля 2021 г.**) граждане Азербайджанской Республики, Республики Молдова, Республики Узбекистан, Туркменистана (с **1 сентября 2021 г.**) при пересечении Государственной границы Российской Федерации подтверждают наличие отрицательного результата лабораторного исследования на выявление COVID-19 используя мобильное приложение "Путешествую без COVID-19". Анализ должен быть отобран не ранее чем за три календарных дня до прибытия на территорию Российской Федерации.

При возвращении граждан РФ из-за рубежа им необходимо **однократно** пройти лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР. До получения результата анализа прилетевшие должны соблюдать режим изоляции на дому.

При наличии **вакцинации против COVID-19** в течение последних **12 месяцев** или сведений о перенесенном в последние **6 месяцев** заболевании **COVID-19** - проведение лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР не требуется.

Сведения о лабораторном исследовании на COVID-19 методом ПЦР, перенесенном заболевании или вакцинации **в обязательном порядке** размещаются на Едином портале государственных услуг путем заполнения формы "Предоставление сведений о результатах теста, перенесенном заболевании или вакцинации от новой коронавирусной инфекции для прибывающих на территорию Российской Федерации".